第115回 腫瘍センター勉強会

(和歌山県立医科大学附属病院 腫瘍センター がんゲノム医療部門、薬物療法部門 合同担当)

開催日時:2025年7月24日(木)18:00~19:00

開催形式:Web配信 ZOOM

配信会場:和歌山県立医科大学附属病院 中央棟4階 臨床講堂 I

: 千里ライフサイエンスエセンター

・オンライン視聴(ご視聴方法: 裏面をご確認下さい。)

【総合司会】: 和歌山県立医科大学附属病院 腫瘍センター

がんゲノム医療部門長 血液内科 堀 善和先生

【講演1】

「当院のエキスパートパネル自立化の取り組み」

演者:和歌山県立医科大学附属病院 腫瘍センター

がんゲノム医療部門長 血液内科 堀 善和先生

【講演2】

「造血器腫瘍遺伝子パネル検査の有用性とその活用」

演者:大阪大学医学部附属病院 化学療法部

准教授 福島 健太郎先生

https://otsuka-

jp.zoom.us/webinar/register/WN_kYUuluJeTpe2GiQTEtKs6g



当日は、ご参加頂いた確認の為、施設名、氏名のご記帳をお願い申し上げます。また、WEB入室時の際は施設名、氏名のご入力をお願い申し上げます。ご登録頂きましたe-メールアドレスその他の個人情報は以下の目的に使用いたします。

1. 弊社会員制ウェブサイトログイン時の会員認証及び画面表示設定 2. 弊社からのe-メールマガジンおよび、MRからのe-mailによる連絡

なお、ウェブサイトの改善やMRからの情報提供の参考としてアクセスログ情報を活用させていただくことがあります。また事前の許諾なく、大塚製薬株式会社の業務委託先を除く第三者に提供することはありません。個人情報は、弊社の個人情報保護方針に基づき安全かつ適切に管理致します。お問い合わせ先: 大塚製薬株式会社和歌山出張所 〒640-8154 和歌山市六番丁24二ッセイ和歌山ビル8階 TEL:073-481-1909

共催:和歌山県立医科大学附属病院腫瘍センター・大塚製薬株式会社

WEB聴講事前登録のお願いについて

二次元コードもしくはURLを読み取って頂きますと下記記載フォームが出て参ります

k	
姓	
3-167	ruz.
上施設名	を教えて下さい

【各設問に対する注意事項】

- 1. ZOOMに入室される時同じお名前で入力をお願い致します
- 2. 記載頂きましたメールアドレスに当日の参加URLが送付されます

本講演会は、ZOOMウェビナーを使用します

- ※URLのご転送は、お控え頂きますようお願い致します
- ※講演の録音、録画、スクリーンショットは固く禁止いたします

★視聴推奨環境

- ■インターネットが使用可能なパソコン(Windows/Mac)、タブレット、スマートフォン
- ※パソコンでの使用を推奨致します。
- ■安定したインターネット回線
- ※有線の回線の使用を推奨致します。Wi-Fiの場合、ルーター付近での接続を推奨致します。
- ※下記URLにアクセスの上、回線の速度を事前にご確認ください。
- 回線速度確認URL https://fast.com/ja/(上り下りともに30Mbps以上を推奨致します)
- ■Zoomアプリケーション
- ※アプリケーションは最新のバージョンであることを推奨致します。WEBブラウザでの視聴の場合は、 Google Chromeよりご視聴ください。

講演会参加用URLの転送はご遠慮お願いいたします。 ログイン時にはご施設名・お名前の入力をお願いいたします。 講演会の録画/録音はご遠慮お願いいたします。